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Exercice N°1 [06 points] :

1) Trouver le module et I armmmgmmmmﬁeim z, =N3—i etzzz\/g-%i‘- (?A
2) Calculer : Log(\/3_+i) et Log( 3 —i), (/{

3) Calculer: ng( V:‘iﬂ\jﬁ i@ﬁ{ﬁﬂ}&ﬁg(*f —f} Conclure. C/ J

-

4) Ecrire les nombres complexes z, et z, sous forme exponentielle. ({
—

_[B+i)

5) En déduire la forme exponentielle dez = ( \/ j 4"
3_i )

Exercice N°2 106 points]:

1) Montrer que la fonction (#: R — R ) définie ci-dessous est harmonique. Q’
u(x' y)=x"-y -2xy-2x+3y, x,yeR.

2) Trouver une fonction (v:R* — R)) pour que la fonction f =#+iv soit holomorphe. \/‘j 3

/ "ﬁ-k

3) Déduire que I'intégrale - @f{ z)dz =0, T est lacet quelcongue de C. ;/
r

N

Exercice N°3 [08 points] :

Calculer les intégrales suivantes :

1) é)zdz, T" est un cercle de centre (0,0) et du rayon 1. CZ, ¥4
T

1 AN
2) @ﬂd;gFeﬁmmﬁeé@m{ﬁ,ﬂ}eﬁéﬂmlé\’iy

rZ

3) @ldz“ I" est un cercle de centre (2.0) et du rayon L (ZZ

zZ

- L

ol
4) <§> Yz i)?:+ ) dz, T est un cercle de centre (0,0) et durayon 2. [ £ )
. +1 1 // ~
5) @ dz, T est un cercle de centre (-1,0) et du rayon —. s\f’;/'f /
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